

画画、吹气球、看童话书、参观科技馆……

# 爱心人士与留守儿童共度“六一”

本报威海5月30日讯(记者 吕修全)“六一”儿童节来临之际,环翠区鲸园办事处各社区组织计生工作人员到留守儿童较多的幼儿园慰问,带领辖区困难家庭孩子到市科技馆参观,并开展多项活动为辖区儿童庆祝“六一”儿童节。

25日上午,北门外、光明、长征、花园、北港、朝阳、古北七社区计生协会工作人员及志愿者走进鲸园办事处花园社区辖区的新世纪幼儿园,给留守的孩子们带去了图书、画笔、气球等玩具。志愿者们和孩子们一起画画、吹气球、捏橡皮泥等。

菊花顶、鲸园、北仓社区计生协会工作人员于25日上午来到辖区陆军军分区幼儿园,为孩子们送上中华传统德育教育图书、彩笔等文具作为节日礼物。菊花顶社区书记苗华娜和孩子们一起看童话书,给孩子们讲故事。可爱的孩子们后表演了舞蹈等节目,还为工作人员们送上亲手制作的花朵。

26日上午,鲸园办事处万福、码头、北山、东山四社区的志愿者带领辖区计生困难家庭的孩子走进市科技馆,带孩子们参观了倾斜小屋、穿越时空等多个项目,并感受到了4D电影的震撼。



▲苗华娜给孩子们讲故事。(菊花顶社区供图)

◀留守儿童开心地向记者展示自己的绘画作品。本报记者 王震 摄

坐出租车兜风,去游乐场玩耍……

## 爱心车队为福利院儿童过“六一”



本报威海5月30日讯(记者 侯书楠)“六一”将至,30日,威海市交校出租中心爱心车队长姚文明带领5名出租司机,代表爱心车队

为威海市儿童福利院的孩子们送上了鸡蛋和牛奶,并带5位孩子到海悦国际购物中心的游乐场玩耍,提前为他们庆祝快乐的儿童节。

30日上午9点,威海市交校出租中心爱心车队6辆出租车来到了威海市儿童福利院,6名出租司机带着20箱牛

奶和20箱鸡蛋来看望孩子们。队长姚文明说:“我们每年都会给这些孩子们送上礼物,这些礼物都是我们的哥和公司一起出钱购买的。”除了送上礼物,司机们还准备带着孩子兜兜风,出去玩玩。

司机们带着孩子来到海悦国际购物中心的游乐场,还没等大家注意,孩子们已经一溜烟儿跑进去玩了起来。滑滑梯、走独木桥、踢海洋球、钻小房子……孩子们玩的不亦乐乎,司机们也和孩子一起玩起来,现场一片欢乐气氛。

拼果盘、烹美食、画漫画……

## 实验小学庆“六一”主打DIY

本报威海5月30日讯(见习记者 赵辉)30日,威海实验小学操场上一派热闹景象。学校学生通过烹饪美食、创作漫画、才艺展演等方式,以“爱润童心,幸福成长”为主题,共同庆祝“六一”国际儿童节的到来。

记者在特色饮食展区看到,“小神厨”们正在制作水果拼盘、蛋挞、风味小吃卷以及水饺等,展区还邀请了家长义工参与制作。于女士是蛋挞和匹萨制作的高手,她特意从家里带来了蛋挞等制作工具,指导小朋友们制作蛋挞。现场一位男家长则特意抽出时间赶到学校,和儿子一起制作自己发明的海鲜泡菜饼。制作好的美食被放进餐盘,邀请参观嘉宾品尝。

据学校老师介绍,本次庆“六一”活动还设置了漫画创作区,36名校级漫画小明星进行“六一采风”即时漫画创作。现场两个漫画展区共有近千余幅作品,借“六一”儿童节的契机把学生优秀的漫画作品展示出来,也是对



▲精彩的朗诵表演。见习记者 赵辉 摄

▶“看,我们制作的美食!”见习记者 赵辉 摄



学生能力的一种赞扬。

现场除了美食制作和漫画创作外,小朋友们还带来了精彩的才艺展示,朗诵、舞蹈、合唱一应俱全。

## 文登千套学生装送贫困孩子



近日,文登市第二实验小学举行“贫困学生免费学生装”发放仪式,向家庭经济困难学生免费发放学生装。据了解,此次文登市共免费发放学生装1000套。自2009年起,文登市教育局累计筹资20万元,共发放免费学生装4000套,切实减轻了家庭困难学生的经济负担。

本报记者 刘洁 通讯员 刘斌 摄



28日下午,文登市第四处留守流动儿童活动站在文登市实验小学揭牌。近年来,随着文登外来务工和劳务输出人员的不断增加,全市留守流动儿童已近千人,为帮助他们解决生理心理健康成长方面遇到的困难,文登先后在第二实验小学、大众完小和环山路小学建立了三处留守流动儿童活动站。

本报记者 刘洁 通讯员 刘斌 摄

## 文登新添留守儿童活动站